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Referat fra bestyrelsesmøde, Vejlby Strand Den. 20/5.23

Deltagere: Morten Jacobsen, Martin Cederberg, Torben Sørensen, Ellen Burkarl og Christina Bærentzen

1. Introduktion og arbejdsdeling.
Morten er valgt til Regnskab/kasser, overdragelse fra Susanne med lidt hjælp til starten
Christina er valgt til at tage referat fra møderne. 

2. Der er balance i regnskabet.
Kommunalopkrævning af kontingent, hvis det ophører, skal dette tages op igen. 
Arbejdsdag en gang årligt. Første lørdag i maj. Næste gang 4/5 23
Generalforsamling en gang årligt. Første søndag i maj. Næste gang 5/5 24

3. Legeplads- tilsyn:
· Firmaet kommer uanmeldt
· Laver rapport
· Kan være punkter som skal udbedres. Skal udbedres af fagfolk mht. forsikring og sikkerhed. 

4. Vedligeholdelse af grønne områder.
· Aftalen med Carsten Bjerg er netop genforhandlet. Bestyrelsen vil se, om vi kan lave aftalen over flere år. Arbejdet er yderst tilfredsstillende.
· Stier og græsslåning, vil han evt. samle det nye mål til fodboldbanen (det er samlet) 

5. Støtteordninger:
Der skal undersøges muligheder for at søge støtte forskellige steder, når vi har planer om større investeringer. Tidligere har vi fået lokal støtte, men der er flere muligheder. 
· Sol og Strand 
· Feriepartner
· SJ Feriehuse
· Real Dania
· Feriehusrådet
Hvis der skal skrives ansøgninger, gøres dette til møder, men med en ansvarsperson. 

6. Bro i Ferring Sø:  Har siden opsætningen i maj 2022 været flittigt brugt. Efter ønske, er der nu opsat en sænket platform, så det er muligt at sætte kajakker og surfbræt i vandet. Elementet skal tages op til vinter. Det er en opgave for bro-laget. 

7. Jolle vrag: Torben er i gang med at undersøge mulighederne for om kommunen vil sætte en container- vi afventer hvad Teknik og Miljø vender tilbage med. For at sikre evt ejere har mulighed for at redde/fjerne deres ejendom, sættes der laminerede sedler på bådene med henblik på at nå ejere. Det vil blive gjort til august, hvor fiskesæsonen går i gang.
Alle har brugsret til broen, dog må man ikke fortøje joller til den.  
Grundejerforeningen er ejer til vandkanten, måske et stykke ud i vandet (lidt usikkert).
Er det vores opgave at bortskaffe de joller der ikke bliver brugt? 
Måske ikke, men vi har alle interesse i, at få området til at fremstå pænt og ryddeligt. 


8. Arbejdsdag: 
Hvad har vi der skal gøres, laves eller udbedres? Det bliver besluttet på bestyrelsesmøde i foråret.
Indkøb til dagen hos Købmand Jens. Liste over indkøb opdateres i samarbejde med Oda.
Standard indkaldelse til arbejdsdag. Husk tilmelding af hensyn til forplejning.
 

9. Generalforsamling:
Planlægges efter jul
Mødet afholdes i Harboørecentret (er bestilt)
Allerede nu, kan vi tænke over en mulig oplægsholder.

10. Vedtægter:
Kontingentopkrævning - hvis kommunen opsiger aftalen, vil det kræve en mindre vedtægtsændring.
Er der styr på forsikringer? Bestyrelses ansvarsforsikring har før været taget op. 
Måske skal det genovervejes
Netbank svindel- forsikring. Morten undersøger dette. 

11. Hjemmeside:
MC fortsætter som webmaster.
Vi har fået en moderne hjemmeside.
Hvordan får vi medlemmerne til at registrere sig og blive mere aktive brugere?
Evt. en fotokonkurrence. 
Ellen vil gerne fortsætte som FB-administrator, men alle i bestyrelsen har admin-rettigheder.

12. Entreprenør, Torben undersøger muligheden for evt. en station i området hvor der kan ligge stabilgrus til fri afbenyttelse til at lukke evt. huller i grusveje el.lign. 

13. Bestyrelsen: Suppleanter skal normalt ikke med til møder, men næste gang bliver de inviteret og igen inde i det nye år. 

14. Evt. 

Martin vil invitere Midt Vest politi til fartkontrol evt. ved legepladsen. Evt. låne en fart måler vogn. 

”Lemvig parkerings App” en seddel med hvordan dette fungerer, måske som oplysning til gæster i udlejningshuse. Der er opsat information om det på opslagstavlen ved postkassehuset.

Ved udskiftning af bord/bænke bliver det fremover vedligeholdelsesfrit, evt. Composit. 
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